
ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату

 
Дип Хіт

(Deep Heat)
 
Склад лікарського засобу:
діючі речовини: етилсаліцилату, 2-гідроксіетилсаліцилату, метилнікотинату, метилсаліцилату;
1 мл спрею містить етилсаліцилату 5,0 % м/м, 2-гідроксіетилсаліцилату 5,0 % м/м,
метилнікотинату 1,6 % м/м, метилсаліцилату 1,0 м/м; 
допоміжні   речовини: спирт ізопропіловий, бутан 40.
 
Лікарська форма. Спрей нашкірний, розчин.
 
Спрей з характерним запахом.
 
Назва і місцезнаходження виробника.
ССЛ Індастріес Лімітед/ CCL Industries Limited.
1 Редвуд Авеню, Піл Парк Кампус, Іст Кілбрид, G74 5PE, Шотландія, Велика Британія  / 
1 Redwood Avenue, Peel Park Campus, East Kilbride, G74 5PE, Scotland, UK.
 
Фармакотерапевтична група.
Засоби для місцевого застосування при болях у суглобах і м’язах. Код АТС   М02А X.
 
Метилнікотинат та 2-гідроксіетилсаліцилат викликають локальну гіпертермію та зігріваючу дію за рахунок периферичного судинорозширювального ефекту.
Етилсаліцилати та метилсаліцилати забезпечують достатню абсорбцію шкірою речовин для протизапальної дії.
 
Показання для застосування.
Для симптоматичного звільнення від болю у м’язах, при бурситі та тендиніті,  включаючи ревматичний біль, при розтягненні сухожилля, вивих, фіброзити, люмбаго та ішіас.
 
Протипоказання.
Підвищена чутливість до будь-якого з компонентів препарату.
Підвищена чутливість до аспірину, ібупрофену, або до інших нестероїдних протизапальних лікарських засобів, особливо при наявності бронхіальної астми в анамнезі. 
Дитячій вік до 5 років.
 
Належні заходи безпеки при застосуванні.
Тільки для зовнішнього застосування. Уникати потрапляння препарату на пошкоджені ділянки шкіри. Не застосовувати на відкриті рани та при подразненні шкіри. Не 
допускати вдихання та контакту з очима або чутливими ділянками шкіри. Не можна наносити спрей на губи, ніздрі, ділянки біля очей, статеві органи та анальний отвір. У 
випадку потрапляння спрею на вищеперелічені ділянки слід негайно змити препарат великою кількістю чистої води. Слід уникати контакту препарату з очима та потрапляння 
його у дихальні шляхи. При потраплянні препарату на слизову оболонку ока, слід промити його теплою водою. У разі випадкового проковтування препарату слід звернутися 
до лікаря або до найближчого пункту невідкладної допомоги.
Після застосування препарату завжди слід вимивати руки, якщо тільки вони не є об’єктом лікування.
При виникненні будь-яких небажаних ефектів необхідно припинити застосування препарату та при відсутності покращення слід звернутися до лікаря.
Завжди спочатку слід розпилювати препарат на невелику ділянку шкіри.
Не застосовувати при наявності алергії на будь-який з компонентів препарату або на лікарські засоби, подібні аспірину. Не слід перевищувати рекомендоване дозування, тому 
що деякі люди відчувають дискомфорт при застосуванні великої кількості засобу, особливо ті, у кого чутлива шкіра, або якщо засіб застосовувати у спеку чи після ванни. 
Захищайте обличчя, коли сприскуєте ділянки на шиї та плечах. При виникненні подразнення та інших небажаних ефектів слід припинити застосування препарату та звернутися 
до лікаря. Якщо на тлі лікування препаратом симптоми зберігаються, слід порадитися з лікарем. 
 
Особливі застереження.
Застосування у період вагітності або годування груддю. 
У період вагітності або годування груддю препарат слід застосовувати з обережністю і тільки за призначенням лікаря.
Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами.  Не встановлена.
Діти. Не застосовувати препарат дітям віком до 5 років.
 
Спосіб застосування та дози.
Тільки для зовнішнього застосування. Призначають дорослим і дітям віком старше              5 років.
Утримувати отвір балончика на відстані близько 15 сантиметрів (6 дюймів) від шкіри над урадженою ділянкою тіла. Розбризкувати двома-трьома короткими пульсуючими 
рухами до 3 разів на день.
При необхідності препарат слід наносити на уражені ділянки до та після тренувань. 
 
Передозування.
При місцевому застосуванні препарату у рекомендованих дозах передозування малоймовірне. При застосуванні препарату на велику ділянку шкіри або при випадковому  
проковтуванні спрей може викликати системні побічні ефекти залежно від абсорбованої кількості.
Лікування передозування має бути підтримуючим і симптоматичним. 

 
Побічні ефекти. 
Можливі опіки шкіри, пухирі та тимчасові алергічні реакції шкіри, такі як почервоніння, відчуття печіння, висипи та свербіж. 
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій . 
При прийомі протиастматичних або інші лікарських засобів слід порадитися з лікарем.Відповідні дослідження щодо контрольованої взаємодії  з іншими лікарськими засобами
не проводилися. Вірогідно, надмірне зовнішнє застосування саліцилатів може підвищувати дію антикоагулянтів кумарину. Тому доцільно бути обережними при призначенні 
даного засобу пацієнтам, які знаходяться на кумаринових антикоагулянтах. 

 
 
 
 
Термін придатності. 5 років.
 
Умови зберігання .
Зберігати при температурі не вище 25 °C у недоступному для дітей місці. 
Зберігати в захищеному  від світла місці та не піддавати впливу температури понад 50 °C.
 
Упаковка. 
100 г (150 мл) спрею у балончику з кришечкою. 
 
Категорія відпуску. Без рецепта.


